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Ο Μητροπολίτης Βεροίας στη Χριστουγεννιάτικη 
γιορτή του Λυκείου Ελληνίδων Ναούσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Η χριστουγεννιάτικη παιδική γιορτή του Λυκείου Ελληνίδων Ναούσης
πραγματοποιήθηκε το απόγευμα του Σαββάτου 13 Δεκεμβρίου 2025, υπό 
την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας, στο 
Μητροπολιτικό Κέντρο «Παντανάσσης».

Την υπέροχη γιορτή παρακολούθησε και χαιρέτισε, μεταφέροντας το αληθινό 
μήνυμα των Χριστουγέννων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, ο οποίος ανέφερε χαρακτηριστικά:

Το χαρμόσυνο μήνυμα της Γεννή­σεως του Χριστού ακούεται και φέτος στην 
επαρχία μας και στην Ιερά Μητρόπολή μας. Και αρχίζει να ακούεται από εδώ, από 
τη Νάουσα και το Κέντρο Πολιτισμού της Μητροπόλεώς μας, από την 
«Παντάνασσα».
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Γιατί από που αλλού θα μπορούσε να αρχίσει να ακούεται, παρά από αυτή τη 
φιλόξενη στέγη της Πανα­γίας μας, την «Παντάνασσα», που γίνεται όντως 
«πάντων άνασσα», βασίλισσα δηλαδή των πάντων, αφού στο ταπεινό σπήλαιο της 
Βηθλεέμ, φέρνει στον κόσμο από τα σπλάγχνα της τον βασιλέα όλου του κόσμου, 
τον Χριστό.

«Χριστός γεννᾶται σήμερον, ἐν Βηθλεέμ τῇ πόλει» είναι το χαρ­μόσυνο μήνυμα που 
μεταφέρεται αιώνες τώρα σε όλο τον κόσμο, που μεταφέρεται από τα παιδικά 
χείλη που τραγουδούν τα χριστουγεν­νιά­τικα κάλαντα, φέρνοντας το δικό τους 
μήνυμα σε κάθε γειτονιά, σε κάθε σπίτι, σε κάθε άνθρωπο.

Γιατί το μήνυμα της γεννήσεως του Χριστού αναφέρεται σε κάθε άνθρωπο και 
αφορά τον καθένα μας. Γιατί ο Χριστός γεννήθηκε για τον καθένα μας και 
γεννάται για τον κάθε άνθρωπο. Γεννάται στην κάθε ψυχή, αρκεί να είναι ανοικτή 
και πρόθυμη για να τον δεχθεί.

Αυτό το χαρμόσυνο μήνυμα της γεννήσεως του Χριστού θα ακου­σθεί και σήμερα 
εδώ. Και θα μας το μεταφέρουν τα μικρά παιδιά που θα ζωντανεύσουν για όλους 
μας την πιο ωραία ιστορία του κόσμου. Την ιστορία της γεννήσεως του Χριστού, 
που δεν είναι παραμύθι, όπως άλλες, αλλά είναι η πιο υπέροχη πραγματικότητα, η 
πιο υπέροχη αλήθεια.

Θέλω, λοιπόν, να συγχαρώ και να ευχαριστήσω το Λύκειο Ελληνί­δων Ναούσης που 
ανέλαβε αυτή την ωραία πρωτοβουλία, να προε­τοιμάσει τη σημερινή 
Χριστουγεν­νιάτικη εορτή.

Ευχαριστώ και συγχαίρω θερμά όλους τους συντελεστές της και ιδιαιτέρως τα 
παιδιά που συμμετεί­χαν.

Και εύχομαι πατρικά η σημερινή ωραία χριστουγεννιάτικη εκδήλω­ση να μας 
βοηθήσει να αισθανθού­με αλλά και να ζήσουμε τα Χρι­στούγεννα, να αισθανθούμε 
να γεννιέ­ται πράγματι ο Χριστός στην ψυχή μας.
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